



Українська Православна Церква США

Обіжник Консисторії

квітень-червень 2017

Відділ Голови Консисторії

Кілька рядків від Владика Даниїла:

Церква Жива! Воістину Жива!

Незважаючи на те, що репортери стверджують базуючись на національних та міжнародних опитуваннях, незалежно від вражень, які дехто може собі нав'язувати, незважаючи на діючу секуляризацію світу, Тіло Христове - Його Свята Церква - є Живою.

"Ідіть і навчіть всі народи, хрестячи їх в ім'я Отця, і Сина і Святого Духа" (Матвія 28:19).

Священик та мій наставник, якого я колись знав говорив, що найбільшим страхом сьогодення є те, що Ісус дійсно мав на увазі усе те, що Він говорив. І тут же, у Євангелії від Святого Євангелиста Матвія, Він дав нам настанови, які ми повинні виконувати.

Ось істина: при хрещенні Ви і я отримали місію. Це є наше християнське покликання. Нам усім доручена священна мета служити іншим в ім'я Христа.

Наша місія полягає в тому, щоб взяти усі дари, якими Бог обдарував нас і будувати Його царство тут на землі. Найголовніший дар, яким ми наділені, це є любов Святого Духа. Ця любов освячує нас, коли ми ділимося нею з іншими.

Слово "місія" означає "бути посланим". Виконувати місію означає знати, що з любов'ю Святого Духа у наших серцях, ми повинні жити кожен день, як носії Євангелія. Місія, це є постійний рух на зустріч іншим та заради інших.

Як було зазначено Митрополитом Антонієм, Стратегічний План Церкви є планом - ініціативою, розробленим допомогти нам зрозуміти, як найкраще виконувати місію в церкві у теперішній час.

Під час хрещення ми отримали багато дарів Святого Духа, щоб підготувати нас до цієї місії. Найголовніші з них це чесноти віри, надії і любові/благодійності, які єднають нас з Богом напряму. Ці чесноти дозволяють нам, людям сповненим благодаті, робити героїчні поступки. Таким чином ми стаємо даром для інших.

Ми покликані бути помазаниками для світу. Це виражається у благодійності, що є виявом самопожертви. Таким чином ми можемо виражати нашу любов, тому що у нас є надія на обіцянки Божі. І у нас є надія, тому що ми віримо у милість Божу.

Через хрещення ми отримали й інші дари Святого Духа: мудрість, розум, розуміння, мужність, знання, побожність та страх Божий. Кожен з цих дарів дозволяє нам допомогти іншим пізнати Бога. Інколи здається, що наш світ втратив будь-яке почуття святості. Дари Святого Духа, які проявляються в нас приводять інших людей до святості.

Кожен з нас також обдарований "харизмою" призначеною для конкретної мети. Святий Дух дає можливість кожному з нас доповнити тіло Христа в особливий спосіб. Деякими з цих дарів є повчання, пророцтво, зцілення, лідерство, керівництво, милосердя та ін.

Якими дарами Ви є наділені та в який спосіб Бог можливо кличе Вас служити Живій Церкві Христовій – нашій Українській Православній Церкві США?

Це є питання, яке ми усі разом задаємо собі – кожен член Митрополії в цей час молитви та вивчення нашого Стратегічного Плану УПЦ США. Які дари Бог дав Вам та мені, і як ми можемо використовувати їх для розбудови місії Ісуса Христа?

Чи вірите Ви, що Господь покликав Вас до певної місії? Як єпископ Церкви я хочу, щоб Ви вірили в це. Це є місія де ми "пізнаємо Христа, любимо Христа та живемо Христом". Ми повинні жити нашим покликанням любові, яке ми отримали при хрещенні, будь-яким шляхом по якому веде нас Дух Святий.

І це ставить нас на нашу "місію від Бога."

+ Даниїл,

Ласкою Божою Ваш єпископ та брат у Христі

ЗАСІДАННЯ РАДИ МИТРОПОЛІЇ

Засідання Ради Митрополії Української Православної Церкви США, яке відбувається два рази в рік, пройшло в Духовному Осередку Церкви у м. Саут Баунд Брук, Н.-Дж. 20-22 квітня 2017 року. На засіданні були присутні Високопреосвященніший Митрополит Антоній, Архієпископ Даниїл разом із вісьмома представниками духовенства, сімома мирянами, а також головами при-церковних організацій: Української Православної Ліги та Товариства Св. Андрія.

Семінаристи Свято-Софіївської Духовної Семінарії та працівники Консistorії приєдналися до членів Ради Митрополії та ієрархів для спільного молебня, яким відкрилося засідання. Помолившись та попросивши Божої допомоги, усі приступили до засідань, дискусій та обговорень стану Української Православної Церкви США на сьогоднішній час.

У своєму вступному слові Високопреосвященніший Митрополит Антоній нагадав усім основне завдання Ради, що є слідувати по стопах Апостолів та виховувати, підтримувати і думати про майбутнє Церкви Христової. Це є дійсно важка відповідальність, і її слід сприймати серйозно. Для того, щоб підтримати та зміцнити присутніх, Високопреосвященніший Митрополит навів декілька цитат із Святого Письма, над якими вони повинні роздумувати та жити згідно них. Владика Антоній наголосив на цитаті Галатів 6:9, *"Не знуджуймося, бо часу свого пожнемо, коли не ослабнемо"*.

Коли усі ще розмірковували над Біблійною мудрістю, Високопреосвященніший Архієпископ Даниїл розпочав свій звіт про життя Західної Єпархії. Він був радий зазначити, що усе виглядає благополучно, і що майбутнє УПЦ США є світлим. Хоч і є певні труднощі, які потрібно подолати, та питання, які треба вирішувати, назагал, Церква зростає а з нею і надія на майбутнє.

Архієпископ Даниїл зазначив, що нажалі деякі парафії набирають суто місцевого значення. Це мислення громади обмежує обсяг та зростання парафій, так як вони починають втрачати зв'язок з більшою Православною Церквою, та зосереджуються в основному тільки на самих собі та своїх парафіях. Владика підкреслив, що для нас важливим є служити не тільки для наших парафій, але і для місцевих громад та цілого світу.

Ще одним занепокоєнням була секуляризація суспільства, в тому числі наших вірних. Наші парафії не повинні працювати як бізнесові установи. Навпаки, вони повинні бути нашими духовними домітками, допомагати нам здобувати християнський спосіб мислення. Важливим є, щоб парафії були фінансово забезпечені, але нам необхідно звернути увагу та направити наші цілі на благодійну діяльність і в подальшому служити для світу.

Владика продовжив, говорячи про те, як приємно йому є бачити парафії і храми заповнені вірними, коли він їх відвідує. Чи вони усі є члени церкви

що платять свої внески, чи просто відвідувачі, сказати важко коли скільки людей збирається разом на молитву. Нам необхідно перестати наголошувати на наших розбіжностях та почати бачити що у нас є спільного, що єднає нас усіх одна Церква, з єдиним Духовним Осередком Центром Митрополії.

Через велику географічну відстань між парафіями Західної Єпархії, планом є об'єднати їх духовно ближче одна з одною. Дуже важливим в сьогоднішньому технологічному суспільстві, знайти нові способи щодо спілкування, поширення інформації та праці разом для нашого добра та добра Церкви.

Свою доповідь Архієпископ Даниїл завершив на позитивній ноті сказавши, що у парафіях спостерігається багато нових ідей та відродження. Більше людей живуть згідно Віри, частіше відвідують богослужіння та усвідомлюють необхідність Божої присутності у своєму житті. З відкриттям кількох нових місійних парафій, ми бачимо що люди шукають Христа, і це означає, що усі ми повинні підтримати один одного і внести свою лепту у розбудову Церкви.

Наступним виступив Митрополит Антоній із доповіддю про стан Східної Єпархії. Владика зазначив, що багато парафій мають фінансові труднощі, в основному через погіршення умов в околицях, у яких вони розташовані. Проте, він також зазначив, що Церква назагал розвивається. Вірні збираються на богослужіння, заповнюють парафії і таким чином Церква зростає.

У другій половині дня розглядали звіти різних Відділів Праці Церкви. Серед них були звіти Відділів Опікунської Діяльності, Молоді та Юнатства, Семінарії, Християнської Доброчинності, Літургійні Видання, Зв'язки з Громадськістю та Розвитку. Кожен Відділ звітував про активну роботу, яка проводиться в житті Церкви та висловив своє задоволення баченням позитивних результатів.

На додаток до вище зазначених Відділів Праці нашої Церкви, Члени Ради були ознайомлені з різними аспектами Цвинтаря Св. Андрія, Св. Софіївської Бібліотеки, Церковного Магазину, Культурного Центру та назагал Осередку Митрополії.

Після невеликої обідньої перерви, засідання продовжилися, де розглядали бюджет, звіти Ревізійної Комісії, Семінарії, Української Православної Ліги, Товариства Св. Андрія та Табору Всіх Святих. Члени Ради обговорювали різні аспекти щодо кожного поданого звіту. Усі погодилися, що хоч і існують деякі проблеми, проте є конкретні плани їх вирішення.

Назагал Церква процвітає. Парафії жертвують свій час, таланти та кошти на підтримку місцевих громад, на різні потреби в Україні, а також підтримують ІОСС, ОСФ та Служіння для Ув'язнених. Іншими словами, члени УПЦ США живуть по Вірі і таким чином Церква зростає.

З почуттям надії та новими силами Рада Митрополії завершила день молитвою на устах та надією у серцях.

З клопіткою та невтомною працею Центр Митрополії готувався до Провідної Неділі, а другий день Засідання Ради Митрополії розпочався з короткої молитви та благословенням наших ієрархів.

Першим на порядку денному було ознайомитися з прогресом Стратегічного Плану Української Православної Церкви США. Високопреосвященніший Митрополит Антоній розпочав обговорення зауваженням наскільки вражений він був від регулярних зустрічей та інформування. Хоча план ще в його початковій фазі, проте вже є ряд позитивних результатів. Робота, яка зроблена на сьогодні, вже пробудила та оживила вірних, дозволяючи Святому Духу працювати через них як знаряддя праці та робити зміни в зростанні та відродженні Церкви. У Стратегічному Плані немає нічого "Революційного", це всього лише засіб зібрати ідеї, які були запропоновані і узгоджені Членами Комітету Стратегічного Планування, який складався з вірних УПЦ США з різних верств суспільства, з різних вікових груп, а також людей різного походження.

Гейл Волощак та Ліза Раєн представили різні цілі. У той час як деякі з них ще тільки впроваджуються, інші вже приносять результати. Ці цілі є настільки різні, наскільки є і вірні нашої Церкви. Вони охоплюють різні аспекти від Адміністрації, Комунікації, Лідерства, Освіти, Просвітництва, Опікунства аж до Духовенства та Технологій.

Хоча план може здатися не підсилу, проте цілі спрямовані на благо кожної індивідуальної парафії. Один з очікуваних результатів, який відразу принесуть користь парафіям буде привітальний пакет, в який входить інформація про Православну Церкву, її вчення та переконання; а також інформація що відноситься до кожної парафії зокрема, в якій детально описуватиметься їхня діяльність – школа, сестрицтво, хор, спеціальні заходи та ін. Ця інформація буде цінною для обох, як теперішніх членів парафій так і для відвідувачів, таким чином навчаючи та збільшуючи парафії.

Для поліпшення зв'язку між парафіями та їх вірними, ціллю було розробити та створити веб-сторінки, Facebook та ін. Ці технологічні засоби зв'язку легко охоплять велику кількість користувачів, надаючи їм важливу інформацію на парафіяльному рівні, включно з місцем розташування, часом богослужінь та важливою контактною інформацією.

Стратегічний План просувається вперед. Що для нього потрібно, це добровольці. Вірним Церкви потрібно зрозуміти, що їх кличуть на служіння Христу, служачи Його Церкві. Якщо кожен з нас внесе щось, якщо ми добровільно вкладамо наші сили і таланти, тоді цей Стратегічний План буде успішним, і всі отримати від нього користь. Вірні УПЦ США формують живе Тіло Христове, і тому це не є тільки нашою відповідальністю, але і нашим обов'язком використовувати наші Богом дані навички та таланти на благо

Церкви, і таким чином на благо усім тим, хто живе навколо нас.

Розглянувши Стратегічний План та давши відповіді на всі запитання, Рада Митрополії перейшла до наступного пункту порядку денного, в якому Високопреосвященніший Даниїл розповів про його візит до Константинополя де зустрівся з Його Все-Святістю, Вселенським Патріархом.

Владика Даниїл у короткій промові проінформував Раду Митрополії про діяльність Асамблеї Єпископів, а також обговорив інші різного роду теми перед обідньою перервою.

У другій половині дня засідання та дискусії велися навколо останніх звітів включаючи Історичний та Освітній Центр, ситуацію проекту Музею та Бібліотеки.

Останньою темою обговорення було майбутнє Святкування Століття Церкви. УПЦ США буде святкувати свій Ювілей у 2018 році з головними урочистостями, які пройдуть 28 липня 2018 року у Центрі Митрополії, що припадає на день Св. Рівноапостольного Князя Володимира Великого. Ієрархи сподіваються, що кожна парафія направить своїх представників, а ті, що знаходяться в околиці, орендують автобуси для транспортування парафіян на урочисте святкування. Надія є на те, що це буде велике свято, яке об'єднає вірних нашої Церкви з усіх кінців країни. Це буде прекрасна нагода показати людям Консисторію, Церкву-Пам'ятник, Музей та цілий Центр Митрополії.

Святкування, яке відбудеться 28 липня, одночасно співпадатиме з Конвенцією УПЛ 2018 року, яка відбудеться у Саут Баунд Бруці наступного року. Хотілося б сподіватись, що з'єднавши ці дві події в одне чудове святкування заохотить вірних нашої Церкви взяти участь в різних заходах та симпозиумах і не тільки ознайомляться з комплексом Консисторії, але й познайомитися одним з одними, будуючи дружні відносини та стосунки на ціле життя.

Менші святкування будуть проходити впродовж усього року, після величної події в липні. Менш формальне святкування пройде на Таборі Всіх Святих на вихідні коли випадає (Labor Day Weekend); тоді урочистості пройдуть на Західному Узбережжі в Каліфорнії 22 вересня 2018 року та в Центрі країни околиці Чикаго 14 жовтня 2018 року.

Рада Митрополії завершила своє щорічне засідання розглянувши та затвердивши бюджет на наступний рік. Навіть з обмеженими коштами, Церква продовжує робити добрі діла у світі. Рада розглянула витрати, пов'язані з управлінням Церквою, потребами для поширення Віри, вихованням молоді, заохоченням вірних, турботою над нужденними та добрими ділами в ім'я Христа будучи світлом для світу.

Переглянувши пункти порядку денного, Високопреосвященніший Митрополит Антоній виступив із заключним словом.

(Продовження на ст. 5)

НОВА МІСІЙНА ГРОМАДА

З благословення Архієпископа Даниїла, Правлячого Архієрея Західної Єпархії УПЦ США, була заснована нова Українська Православна громада у м. Сакраменто, штат Каліфорнія. Основною групою, близько 30 осіб, було представлено запропонований план для відкриття місії Архієпископу Даниїлу, який після порад з Високопреосвященнішим Митрополитом Антонієм та Консисторією УПЦ США вирушив до м. Сакраменто та офіційно очолив зустріч з громадою, таким чином засновуючи Українську Православну місію Святої Трійці в м. Сакраменто, штат Каліфорнія. Громада вже придбала будівлю і є в процесі закінчення офіційного оформлення права власності, таким чином даючи надію відслужити першу Божественну Літургію в найближчому майбутньому.

125 РОКІВ ПРАВОСЛАВ'Я В ЧИКАГО, ІЛІНОЙ

Православне Християнство в околиці Чикаго підтримує активну життєдіяльність з моменту заснування своїх перших парафій понад століття тому. Цього року, 30 вересня, Православні Християни Центральної частини США відзначатимуть 125-ліття присутності Православного Християнства в м. Чикаго, штат Іллінойс. Будь-ласка відвідайте інтернет-сторінку УПЦ США для того, щоб отримати докладну інформацію про майбутнє святкування в м. Чикаго.

"Ідіть і Навчайте: Євангелізація та Просвітницька Діяльність в Православних Парафіях США" Дослідження

В Православних парафіях Сполучених Штатів існує нагальна необхідність більшого наголосу на євангелізацію та просвітницьку діяльність. Національні дослідження, проведені в 2015-2016 рр. показали, що бер серйозного звернення уваги на євангелізацію та місіонерство, Православна Церква в Сполучених Штатах ймовірно може стати інертною, втратити свою динамічність та почати зменшуватися в чисельності.

"Ідіть і Навчайте: Євангелізація та Просвітницька Діяльність в Православних Парафіях США" є першим національним дослідженням по євангелізації та просвітницькій діяльності в Православних Християнських Церквах США. Воно розглянуло стратегії та досвід розроблений певними Православними парафіями, які можна розглядати, як "зразкові" в їхній євангелізації та просвітницькій діяльності. Тоді це дослідження було зібрано в одне, так щоб досвід цих "зразкових" парафій, могли адаптувати іншими "звичайні" парафіяльні громади. Відбір "зразкових" та "звичайних" парафій для дослідження було проведено у вісьмох юрисдикціях.

Зразки того, що обговорювалося в звіті дослідження включають:

- Як "зразкові" парафії досягають високого рівня активності своїх членів у житті парафії;
- Чотири відмінні характеристики релігійної освіти в "зразкових" парафіях;
- "Секрети" як бути парафією, яка приваблює і заохочує нових членів;
- Вісім добрих порад, як привітати відвідувачів і тих, хто вперше приходить до церкви та має питання щодо Віри;
- Шість "уроків" з яких керівництво Церкви (єпископи) можуть чогось навчитися від "зразкових" парафій.

Дослідження докладно описує відмінні характеристики "зразкових" парафій, які роблять їх "сильними в залученні" нових членів та тих, хто цікавиться Православною Вірою на відміну від "звичайних" парафій.

Це дослідження базується виключно на досвіді, інформації, а також сприйнятті з боку парафіяльних священиків. Відповідно, у наступному етапі дослідження Православної євангелізації та просвітницької діяльності в Сполучених Штатах будуть задіяні миряни нашої церкви: молоді та старі, Православні з народження та ті, що прийняли Православ'я, ті, хто дуже задіяний в своїх парафіях і ті, хто задіяний тільки "час від часу".

Дослідження має сімнадцять розділів, як зазначено в змісті. Особлива увага церковного керівництва повинна бути звернена на розділ **"Шість "уроків" з яких керівництво Церкви (єпископи) можуть чогось навчитися від "зразкових" парафій"**.

Ви можете знайти це дослідження на інтернет-сторінці: [/www.assemblyofbishops.org/news/2017/evangelization-study-report](http://www.assemblyofbishops.org/news/2017/evangelization-study-report)

З благословення Собору Єпископів Церкви, дві парафії УПЦ США взяли участь в цьому дослідженні.

Виставка ПЕТРИКІВСЬКА ВЕСНА

На даний час, у галереї Семінарійної Бібліотеки (Бібліотеки Митрополита Іоана), Український Історичний та Освітній Центр проводить виставку "Петриківська Весна", де можна побачити декоративний стиль живопису села Петриківка, що на Україні. Цей стиль виник з давньої художньої традиції в центральній частині України, який використовувався для прикрашення білих вапняних стін, стельових балок, печі та предметів домашнього вжитку. Протягом минулого століття, цей стиль пройшов шлях від невідомості до важливої Української візуальної культури. У 2013 році Петриківський розпис був доданий до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

(Продовження на ст. 5)

(Закінчення із ст. 3)

ЗАСІДАННЯ РАДИ МИТРОПОЛІЇ

Він наголосив на необхідності для всіх бути залученим у житті Церкви. Як члени, ми маємо відповідальність розбудовувати Церкву та розповсюджувати її вчення. Настала наша черга нести смолоскип, який передано нам від часів Апостольських, та збільшувати Церкву не тільки для особистої вигоди, але для майбутніх поколінь. Якщо ми все зробимо усе можливе від себе, то немає сумнівів, що ми доб'ємося успіху.

Всі відчули себе підбадьореними після слів Владики Антонія, усвідомлюючи якою честю є служити Церкві, і таким чином, усім вірним, а через них і Христу. Беручи до уваги важкість відповідальності покладеної на них, всі встали до заключної молитви під проводом Архієпископа Даниїла.

Завершивши офіційну частину щорічного засідання Ради Митрополії, усі члени перейшли до приміщення Свято-Софіївської Бібліотеки УПЦ США, в якому тимчасово проводиться виставка музейних експонатів. Члени Ради були вражені виставкою культурних надбань ЮНЕСКО із села Петриківка, Україна - Петриківська Весна. Всі були вражені барвистими картинами та талантами осіб, які намалювала такі чудові та фантастичні витвори мистецтва.

На закінчення дня, члени Ради Митрополії відвідали музей, який і досі перебуває в стадії будівництва. Високопреосвященніший Митрополит Антоній провів екскурсію по різних галереях, пояснюючи, що буде відображатися, і чого очікувати коли комплекс буде завершений. Слухаючи докладні пояснення Високопреосвященнішого Владики, усі ті що зібралися могли собі уявити, як картини висітимуть на стінах, як світло світитиме на скульптури та як будуть розміщені древні рукописи та документи. Музей буде великим надбанням, коли він буде завершений, і місцем, яке будуть відвідувати протягом багатьох поколінь.

Виходячи з музею кожен помітив, що в Осередку усі готуються до Провідної Неділі. Торговці почали прибувати і виставляти свої товари, у той час, як семінаристи та працівники Консисторії були зайняті прибиранням, садженням квітів та підрізанням дерев. Погодні умови повинні бути сприятливими на вихідні для паломників, які прибудуть до Осередку Митрополії, Церкви-Пам'ятника Св. Андрія та Цвинтаря.

(Закінчення із ст. 4)

Виставка ПЕТРИКІВСЬКА ВЕСНА

Картини Петриківського розпису характеризують собою зображеннями квітів, дерев та птахів в яскравих кольорах. Цей стиль є останнім який вижив з народної художньої традиції ще з часів доби Українських Запорозьких Козаків. Означаючи "за порогами" (річки Дніпра), Запорізька Січа була самокерованим органом

Новини щодо СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ ЦЕРКВИ

Етап Втілення Стратегічного Плану Української Православної Церкви США розпочався! 25 Стратегічних Цілей почали працювати та знаходяться на різних етапах впровадження. Капітан кожної окремої Цільової Групи перебуває у постійному спілкуванні з Координатором Цільової Групи. Усі 9 Координаторів Цільових Груп працюють з двома Головними Тренерами, щоб покращити процес. Впроваджена Штаб-квартира (ІНҚ), до складу якої входять Високопреосвященніший Митрополит Антоній, Високопреосвященніший Архієпископ Даниїл, та два Головні Тренери, провели свої щомісячні наради. Декілька Стратегічних Цільових команд ознайомилися з методологією опитування для того, щоб допомогти їм провести власні опитування. Ми не можемо перелічити всього, чого команди уже змогли досягнути, проте деякі заслуговують на увагу за їх досягнення Стратегічних Цілей:

- Цілі Технологій 9.4: Створено Спільний Національний Інтернет Портал, яким уже користуються Лідери Стратегічного Плану.

- Цілі Адміністрації 1.1: Команда Статистичних Даних допогла Консисторії УПЦ США з Річними Відомостями до Шематизму.

Перша сесія Парафіяльних Керівників відбулася у четвер, 6 квітня; друга сесія повинна відбутися найближчим часом. Ще не кожна парафія УПЦ США вибрала свого Парафіяльного Керівника: священики та Голови Парафіяльних Управ, будь-ласка призначте відповідну особу та відправте електронною поштою номер телефону та електронну адресу Чемпіона Парафії, на вказану адресу: uocofusastrategicplan@gmail.com

Пізніше в цьому році, ми сподіваємося мати презентації про Стратегічний План у всіх Деканатах та дати можливість духовенству (та мирянам, хто бажає взяти участь) поговорити з нашими Ієрархами та Головними Тренерами про цей процес та задати питання.

Виставка ПЕТРИКІВСЬКА ВЕСНА

з прямою демократією, яка існувала з 16 до 18 століття у степах між Польсько-Литовською Державою та Російською і Османською Імперіями. Століттями Російська Імперія та Радянська гегемонія придушували цей вид мистецтва, який зберігся тільки в одній місцевості: селі Петриківка.

Виставка має багато прикладів оригінальних робіт сучасних майстрів Петриківського розпису з колекції п. Юрія Міщенка та п. Наталії Павленко. Цей розпис можна побачити не тільки на "полотні", але також і на інших предметах, що допоможе краще зрозуміти історичні традиції художників.

Виставка триватиме до 30 червня 2017 року.

Покликання: Ми покликані до служіння!

Покликання до служіння відноситься не тільки до священників та дияконів; ми усі є "царське священство ... покликані звіщати чесноти Того, Хто покликав вас із темряви до дивного світла Свого (1 Петр. 2:9). У звіті єпископів про євангелізацію (<http://www.assemblyofbishops.org>) можна побачити, що однією з головних відмінностей між активними та менш активними парафіями було те, що коли всі члени залучені у служінні та мають певну відповідальність та доносять Слово Боже до інших людей, тоді парафія розвивається. Зазвичай, ми звикли, що такою діяльністю займається духовенство, яке бере класи та готується до цього роду покликання. На жаль, покладаючи усі відповідальності на священника є погано для парафії, погано для священників та погано для всіх нас! Тому *Св. Софіївська Семінарія тут, щоб допомогти.*

Наші програми не є тільки для чоловіків, які покликані до священства; ці програми, як і євангелізація, є для всіх! Наша Заочні Програми навчання ідеально підходять для мирян та учителів Релігії у недільних школах; крім того, оплата є дуже низькою та графік навчання спеціально розроблений для Вашої зручності. Відвідайте наш веб-сайт (<http://stsuoats.org>) або зверніться до мене безпосередньо, щоб отримати більш детальну інформацію (father.anthony@yahoo.com).

*На даний час у нас навчається:
На Стаціонарному Відділі – 7
На Заочному Відділі (I) – 11
На Заочному Відділі (II) – 5
Програма Праці з Молоддю – 4
Індивідуальні Курси – 2*

Додатково ми ще прийняли кілька нових студентів на навчання, і хотіли б, щоб Ви приєдналися до цього списку також!

Наступної осені предметами Заочного Навчання будуть Вступ до Православних Догм та Старий Завіт; будь-який з них є чудовим предметом на початок!

Наш Програма Праці з Молоддю також ідеально підходить для зайнятих людей, які шукають практичного навчання.

РЕКОЛЕКЦІЇ ДУХОВНОЇ МУЗИКИ

Крім того, з 12 по 16 червня ми пропонуємо Реколекції Духовної Музики у семінарії Св. Софії!

Вони призначений для потенційних та активних псаломщиків, регентів та тих, хто хоче побачити семінарське життя та щоденний цикл богослужінь. Якщо Вам подобалися Постові Реколекції (in Lehigh Valley, PA), тоді Вам сподобаються і ці також. Вартість усього лиш \$300, включає в себе харчування, навчання, практичний досвід та приватні уроки. Проживання Ви

*Кілька рядків від Семінарійної Бібліотеки
Св. Софії (імені Митроп. Іоана Теодоровича):*

ІНТЕРНЕТ КАТАЛОГ

На початку травня 2017 року, Бібліотека Св. Софії перевела свої записи у LibraryWorld.

Новий каталог вже працює, працівники заносять нові книги, які тепер доступні для всіх через інтернет.

Щоб отримати доступ до онлайн-каталогу, просто відвідайте веб-сторінку бібліотеки (<http://www.uocofusa.org/library.html>) і натисніть на посилання "ON-LINE CATALOG".

Вас буде переправлено на новий OPAC для швидкого і зручного пошуку бази даних нашої бібліотеки.

Якщо у Вас виникнуть запитання, не соромтеся зайти до нас та поговорити з персоналом бібліотеки.

Якщо Ви ще не стали нашим членом, будь-ласка розгляньте таку можливість та скористайтеся неймовірними ресурсами бібліотеки, або позичте будь-яку книгу та візьміть її з собою додому.

**КНИЖКОВИЙ КЛУБ ПРИ БІБЛІОТЕЦІ
МИТРОПОЛИТА ІОАНА**

У травні цього року бібліотека спільно із Свято-Софіївською Богословською Семінарією заснували новий "Книжковий Клуб".

Книжковий Клуб зустрічається кожного четверга 3-го тижня місяця з 6:30 до 8:30 вечора та обговорює нову книгу або нову тему.

Вхід для громадськості вільний (але пожертви завжди приймаються) плюс подається легка перекуса.

Перший, хто презентував свою нову книжку був о. Андрій Демик "Orthodoxy and Heterodoxy Finding the Way to Christ in a Complicated Religious Landscape".

Наступна зустріч відбудеться 15 червня де будуть обговорювати книжку М. Гоголя "Meditations on the Divine Liturgy".

Щоб отримати більше інформації про майбутні зустрічі, відвідайте веб-сторінку УПЦ США або зателефонуйте до бібліотеки (732-356-0090).

повинні знайти собі самостійно, але в разі потреби ми допоможемо. Щовечора лекція о 6:30 буде безкоштовною та відкритою для будь-кого, так само, як і Божественна Літургія кожного ранку.

Для отримання додаткової інформації та реєстрації зв'яжіться з о. Антонієм (father.anthony@yahoo.com)

УВАГА: Можливість Отримати Стипендію

Відділи Праці Консисторії Української Православної Церкви США були проінформовані, що студенти нашої Митрополії мають право на отримання Стипендії під час навчання на бакалавра від Українських-Американських Ветеранів.

Стипендіальний Комітет Українських-Американських Ветеранів вибирає та нагороджує стипендіями студентів, які є нащадками або родичами Українських-Американських Ветеранів.

Для того, щоб мати право на отримання стипендії УАВ, кандидати повинні бути нащадками або родичами Українських-Американських Ветеранів та бути зарахованими на стаціонарній формі навчання в коледжі у програмі вищого ступеня.

Крім того, студенти з акредитованих шкіл або установ з вищим ступенем навчання також мають право на стипендію. Студенти можуть подавати заяву в останній рік навчання у середній школі, відвідуваність коледжу буде перевірятися до того, як нагорода буде вручатися в осінній семестр.

Аплікації приймаються на протязі цілого року, останній термін подачі аплікації за минулий рік є останній день серпня. До того ж, студенти можуть повторно подавати заяву на стипендію.

Для отримання додаткової інформації відвідайте нашу сторінку: <http://www.uavets.org/programs-and-services/scholarship-fund>

Дізнайтеся Про: ПРАВОСЛАВЕ СЛУЖІННЯ У В'ЯЗНИЦЯХ (ОСРС)

Ми, хто не перебуваємо в темряві в'язниці або тюрмі, не можемо по-справжньому збагнути неймовірні труднощі ув'язнених чоловіків та жінок, які живуть з цим кожен день. Православне Служіння у В'язницях, це Відділ при Асамблеї Канонічних Православних Єпископів, який потребує нашої допомоги, щоб донести любов та світло Христа до цих дорогоцінних душ. Православна Церква, через ПСВ (ОСРС), дає надію та допомогу тим, хто перебуває в такому скрутному становищі.

Служіння ПСВ полягає в тому, "щоб донести любов Христа до тих, хто перебуває у в'язниці надаючи їм підтримку, матеріальну допомогу, допомогу у переломний період, Християнську освіту, духовну підтримку та можливість брати участь у Св. Таїнствах Церкви".

Щоб дізнатися більше, будь-ласка, зайдіть на: <https://theocpm.org/>

Аксіос! Гідний! Аксіос!

Відзнаки та Нагороди...

Високопреосвященніший Архієпископ Даниїл офіційно вписаний у Диптих Константинопольського Вселенського Патріархату, як Архієпископ Української Православної Церкви США. – Аксіос!

Протоієрей Тимофій Томсон нагороджений мітрою з нагоди 25-тя священничого служіння 14 травня 2017 р. Б. – Аксіос!

Протоієрей Іван Галушак нагороджений мітрою з нагоди 25-тя священничого служіння 21 травня 2017 р. Б. - Аксіос!

Призначення та Звільнення...

Ієрей Андрій Кулик звільнений від його пастирських обов'язків у парафії Всіх Святих, Нью Йорк, штат Нью Йорк та вийшов на пенсію починаючи з 1 травня 2017 р. Б.

Протоієрей Віталій Павликівський призначений настоятелем парафії Всіх Святих, Нью Йорк, штат Нью Йорк починаючи з 1 травня 2017 р. Б.

Протоієрей Мирослав Турчак з благословення правлячого архієрея тимчасово призначений настоятелем Місії Святої Тройці УПЦ США, м. Сакраменто, штат Каліфорнія з 1 травня, 2017р.

Зазначте на Своєму Календарі:

2-17 червня, 2017 – Місійна Подорож Студентів до Українських Сиротинців

12-16 червня, 2017 – Реколекції Духовної Музики

15 червня, 2017 – Книжковий Клуб у Бібліотеці Св. Софії

16-19 червня, 2017 – Програма Св. Миколая для дітей-інвалідів (9-19) та їх сімей.

25 червня – 8 липня, 2017 – Єпархіальний Церковно-Освітній Табір

9-22 липня, 2017 – Підлітковий Табір

26-30 липня, 2017 – Щорічна Конвенція УПЛ

31 липня – 4 серпня, 2017 – Табір 'Тато і Я, Мама і Я'

10-12 серпня, 2017 – Щорічна Конвенція Вівтарних Прислужників

15-18 жовтня, 2017 – Щорічна Конференція Духовенства

5-15 листопада, 2017 – Паломництво до Святої Землі з Митрополитом Антонієм